
Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 06.04.2020 – 17.04.2020 

Matematika 5. roč.  - Odčítanie jednociferných čísel od násobkov 100 

 

Odčítame: 309 – 9 = 300                                      Skúška: 300 + 9 = 309 

Písomne:   309                                                      Skúška: 300 

                  -  9   od 9 do 9 mi chýba 0                                   9  

                  300                                                                    309 

1. Odčítajte a vykonajte skúšky správnosti:  

107 – 7 =                    604 – 4 =                 709 – 5 =                  508 - 3 = 

209 – 9 =                    506 – 6 =                 308 – 4 =                  707 – 0 = 

908 – 8 =                    302 – 2 =                 409 – 1 =                  809 – 7 =    

 

2. Odčítajte:  

905               807                  603               407               208                809    

-   4               -   2                  -  3               -   5               -   6                 -  3  

 

606               208                  309              706                306                403 

-   4               -   5                  -  7               -  5                 -  6                 -  3   

 

3.  V záhrade bolo 209 stromov. 9 stromov vyschlo. Koľko stromov zostalo 

v záhrade? 

Zápis: _________________                     Výpočet: _______________ 

           _________________ 

           _________________ 

Odpoveď: ___________________________________________________ 



Odčítanie dvojciferných čísel od násobkov 100 

 

Odčítame: 339 – 39 = 300                                   Skúška: 300 + 39 = 339 

Písomne:   339    od 3 do 3 mi chýba 0               Skúška: 300 

                  - 39   od 9 do 9 mi chýba 0                                39  

                  300                                                                    309 

1. Odčítajte a vykonajte skúšky správnosti:  

237 – 37 =                614 – 14 =                 719 – 19 =                  548 - 48 = 

249 – 49 =                536 – 36 =                 348 – 48 =                  727 – 27 = 

928 – 28 =                342 – 42 =                 419 – 19 =                  839 – 39 =    

 

2. Odčítajte:  

945               867                  653               487               278                869    

- 24              - 25                  - 33               - 56               - 26                - 53  

 

646               258                  369              776                348                493 

- 40               - 50                  - 60              - 70               - 40                 -90   

 

3.  Ivan si nasporil 175 eur. Kúpil si knihy za 30 eur. Koľko eur mu zostalo? 

Zápis: _________________                     Výpočet: _______________ 

           _________________ 

           _________________ 

Odpoveď: _____________________ 


